

开发区一幼儿园教师“针扎”孩子

涉事两名教师已被拘留

本报聊城2月4日讯(记者王传胜) 4日,聊城开发区管委会发布关于天才宝贝幼儿园教师“针扎”孩子的有关情况说明,确认两名教师存在用耳钉、铅笔或牙签等扎过孩子。目前,公安分局已对二人依法拘留。

2月3日上午9时,东城派出所接警称,开发区天才宝贝幼

儿园有教师用针扎孩子。开发区公安分局随即成立专案组,对涉事教师进行传唤,经审问,确认两名教师存在用耳钉、铅笔或牙签等扎过孩子。当晚,公安分局对二人依法拘留。

开发区管委会对此事高度重视,当晚即成立调查组,组织人员对孩子家长进行走访,对幼儿园进行深入调查,全面整

改,对涉事教师立即辞退,并报上级主管部门建议撤销其教师资格。

天才宝贝幼儿园是一所民办幼儿园,下一步,开发区将加强对民办幼儿园的管理与监督,并对辖区内所有幼儿园进行一次全面排查、教育,开展集中教育整顿行动,确保此类事件不再发生。

聊城首届民俗文化节 腊月二十启动

本报聊城2月4日讯(记者凌文秀) 为丰富和活跃人民群众的精神文化生活,展示聊城民俗文化和非物质文化遗产的独特魅力,市文广新局将在全市范围内举办聊城市首届民俗文化节。从腊月二十到来年的二月二,舞狮表演、非遗展演、“乡村记忆”摄影展、传统文化习俗讲堂、“欢乐春节民俗大集”、“春联送福进万家”、传统戏曲展演、元宵灯展灯谜等精彩民俗活动嗨翻天,陪您过个欢乐民俗文化节。

本届民俗文化节以“弘扬传统文化,共享民俗盛会”为主

题,将在2015年2月8日(农历马年腊月二十)至2015年3月21日(农历羊年二月二)举行。本届民俗文化节通过市民喜闻乐见的文化娱乐形式荟萃民俗精华,集中展示民俗文化和非物质文化遗产的独特神韵,融汇博大精深的传统文化与开放进取的时代精神。本届民俗文化节以传统民俗活动贯穿始终,以“启动仪式”和“闭幕仪式”为重点,以传统民俗文化和传统技艺项目的展示、交流为主要内容,聊城市区集中活动和各县(市、区)自主活动相结合,集中展示聊城优秀民俗文化。



大红灯笼挂起来

2月4日立春,年的脚步近了。在城区东昌东路,两边的树上已挂起大红灯笼,喜迎羊年春节的到来。
本报记者 王传胜 摄

本报小记者周六走进 牧琳爱中美友好医院

本报聊城2月4日讯(记者李军) 本周六(7日)上午九点,齐鲁晚报小记者将走进牧琳爱中美友好医院暨聊城市复退军人医院(原聊城国际和平医院),参观牧琳爱纪念馆,听专家讲解急救常识,集合地点:医院门口。

牧琳爱中美友好医院暨聊城市复退军人医院(原聊城国际和平医院),北接聊城公园,南靠聊城大学,是一所集医疗、保健、康复、教学、科研于一体的市级优抚综合医院,是全国同类医院首批达标先进单位,

原已故名誉院长牧琳爱博士的小女儿索菲亚·布鲁克接任名誉院长。

齐鲁晚报同时开始招募2015年度小记者,全年24场活动均免费参加,如新闻与摄影培训、采摘节、小报童、手工彩绘、科普讲座……

报名2015年齐鲁晚报小记者的小朋友,需带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名。报名地址:聊城市兴华西路与向阳路路口西北角(古楼办事处2楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部),咨询电话:18663007008。

本报绿茶直销仅剩最后几天

原价90元仅售60元,原价256元仅售136元

本报记者 张召旭

自本报保真日照绿茶直销惠启动以来,本报编辑部每天人满为患,前来抢购茶叶的市民络绎不绝,据粗略统计,每天至少有百余斤茶叶被抢走,其中不乏一些企事业单位前来团购为员工发放过节福利。为了让更多的市民品尝到保真日照绿,本次直销惠活动将持续到春节前。原价90元/斤的保真日照绿茶,现价只需60元/斤,高档茶原价256元/斤,现价只需136元/斤。

送日照绿茶春节倍有面子

“给我留上10斤,我下午就去拿。”闻讯本报紧急调配茶叶的消息,4日一早,市民王先生致电本报,希望能够再度购买上10斤日照绿茶。据其介绍,在之前开展的“千斤保真日照绿茶惠市民”活动上,他已经购买了4斤,经过与朋友分享,一直称赞这款茶叶口感很好,所以决定再次购买一些,“卖的太快了,主要是茶叶口感不错,这

次提前打电话,希望能多买一些。”王先生说道。

不少打进抢订热线的市民成了“回头客”,有过之前的品尝,纷纷表示希望能再次购买,与家人和朋友分享。“上次在现场品了品,感觉口干不错,当时一共就买了2斤,带回家老人尝了尝也说得,所以就都给了老人,这次我决定多买一些,也给亲戚朋友分一分,实惠有面子。”

家住冠县的陈女士在电话中说。

市民周先生说,春节就要到了,他目前正在准备给亲友准备礼物,而且他的一些外省的亲戚要到聊城过春节,所以他打算为他们准备一些山东特产,而日照绿茶是最为出名的山东名茶,以此送礼肯定有面子。“他们平时就很喜欢喝茶,给他们送几斤茶叶,肯定错不了。”

原价90元仅售60元,原价256元仅售136元

此次活动所提供的两款日照绿茶市场价分别在每斤90元和256元,为了回馈广大市民,这次活动价格则非常实惠,分别为60元和136元。当时,本报考察了好几家日照绿茶厂家,最终选择了目前合作的这一家,因为该日照绿茶厂家不仅做茶时间长,而且非常讲诚信,价格也非常低廉。一起考察的几个品茶专家在品尝了两款茶叶之后表示,这次特卖的两款日照绿茶绝对会超乎大家的想

象物超所值就更不用说了。

专业人士介绍这批60元一斤的日照绿茶鲜叶每斤在8-10元左右,5斤鲜叶炒制一斤干茶,加上人工费、电费,利润已经很低了,以最优的60元/斤的价格向广大市民提供,就是为了让广大市民喝上放心、质优价廉的日照绿茶,所以,它的品质市民大可放心。另外,售价136元一斤的日照绿茶,市场价格可能不仅不是256元,可能会更高。

这次合作的日照绿茶厂

家更是言之凿凿。“我们这批日照绿茶,都是我们厂家从基地自己种植生产加工的,不仅每克茶都正宗、保真,而且价格非常便宜。”该日照绿茶厂家负责人表示,因为从厂家直接到消费者,没有任何中间环节,所以价格非常实惠。大家可以放心品尝、选择。

目前,本报仅剩为数不多的一些茶叶,近期将不再进货,想要购买茶叶的市民需要抓紧时间。



本次直销惠活动的保真日照绿茶。

饮用日照绿茶主要有八大好处

抗衰老。日照绿茶中的茶多酚类物质能显著提高SOD活性,清除人体新陈代谢过程中产生的过剩自由基,预防细胞老化,延缓人体衰老。

抗菌。日照绿茶中的儿茶素能抑制对人体致病的部分细菌的生成,又不伤害胃肠内的有益菌,具有抗菌消炎功能。

降血脂、降血压。日照绿茶中的多种儿茶素能降低血浆中各种胆固醇、三酸甘油酯的数量,抑制血小板凝集,软化血管,降低动脉硬化发生率,预防心脑血管疾病。

提神健脑、瘦身减脂。日照绿茶含有茶碱及咖啡因,具有提神功效,并能减少脂肪细胞堆积,从而达到减肥

效果。
防龋齿、清口臭。日照绿茶含有氟、儿茶素,具有抑制生龋菌作用,减少牙菌斑及牙周炎的发生,所含有的单宁酸,具有杀菌作用,能阻止食物渣屑繁殖细菌,防止口臭。

防癌。日照绿茶能够预防和抑制多种癌病的发生,多喝茶,常喝茶,防癌效果明显。

防紫外线、美白。日照绿茶中的儿茶素类物质能抵抗UV-B所引发的皮肤癌,具有防紫外线照射和美白功效。

健胃利尿、助消化。日照绿茶能够健胃利尿,去油腻,促进消化,可以帮助改善消化不良等生理状况。

抢购地点:聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角
古楼办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部
抢购热线:0635-8277092
抢购时间:工作日上午8:30-11:30,下午2:00至5:30